本报特稿 二十 国集团 (G20) 领导 人21 日强调,国际

> 社会必须继续加强协调与合作,应对新冠疫情。轮值主席国沙特阿拉伯国王萨勒曼表示,二十国集团将尽最大努力克服当前的全球性危机,继续为世界经济实现强劲、可持续和包容性增长奠定基础。 G20 领导人第十五次峰会 21 日以

视频方式拉开帷幕。

此次峰会为期两天, 由轮值主席国沙特

情对全球经济和社会造成前所未有的

冲击,G20 有责任在

这次领导人峰会期

间向世界传递一个

强有力的信息,即我

们将努力采取措施

举办了一场"大流行

病的防范与应对"边

会。G20领导人与国

际组织代表在会上

强调,必须继续加强

协调应对新冠疫情

大流行,特别是支持

最脆弱群体,同时增

加疫情防控相关支

出,用于疫苗等的进

明说,世界正经历一

场规模空前和异常

严重的卫生和经济

危机。今天 G20 领导

人再次聚首,目标是确保采取必要的后续行动,

建设一个更安全的世界,塑造一个包容、可持续

和有韧性的未来。萨勒曼表示,新冠疫情大流行

表明,国际合作是克服危机的最佳途径。他呼吁

关注世界最脆弱群体,为世界上所有国家提供支

了线上讲话。不过,据媒体报道,峰会开始后不

久,特朗普就开始在推特上频繁发布消息,内容

与 G20 峰会无关,而是关于选举。随后,特朗普

离开了白宫, 前往位于华盛顿特区外的一处高

尔夫俱乐部。媒体照片显示,他身穿红色外套,

韩国总统文在寅等其他国家领导人正在参加一

场关于"疫情防范及应对"的讨论。英国《卫报》

报道,就在过去一天,美国新增确诊19.85万

人,死亡累计超过25万。但是当其他国家领导

人在开会商讨对策时,特朗普却跳过了"疫情防

当时,法国总统马克龙、德国总理默克尔、

头戴白色帽子,手上拿着高尔夫球杆。

范"讨论环节,去打高尔夫了。

"只有当每个人都安全,我们才会安全。"

美国总统特朗普当天也在白宫战情室发表

会后发表的声

一步研究和创新。

峰会首日,沙特

克服疫情影响。

萨勒曼当天主 持峰会。他在开幕致 辞中说,新冠肺炎疫

峰会呼吁抗疫加强协

新冠确诊病例破百万 数万人排队领7000只火鸡

这个感恩节,得州人过得太艰难



汽车排起了一眼望不到头的长队。美国 得克萨斯州达拉斯市菲尔公园门口,数万人 在"北得克萨斯食物银行"外陷入漫长的等 待。他们唯一的希望,是能在感恩节到来前, 获得这里分发的7000只冷冻火鸡中的一只。

▲ 准备分发的救济食物

这不是最扎心的画面。上周,得州成为美国首个新冠肺炎确诊病例破百万的州。由于医护系统难堪重负,一些新冠重症患者甚至直接被送到了专门等死的房间。

当疫情猝不及防地达到"巨大灾难"级别时,不知道美国人会带着怎样的心情度过这个本该表达感恩的节日。

排队大军领"口粮"

"每个人都在艰难度日。"刚领到一只火鸡和几袋面包的达拉斯居民萨曼莎·伍兹脸上流露出满足的神情。她一早就加入排队大军,足足等待了8个多小时。来自希戈维尔的阿曼多·卡斯蒂略表示,为了确保不会空手而归,他和孩子打算在菲尔公园外过夜。

"北得克萨斯食物银行"在达拉斯举行以 感恩节为主题的食品分发活动,其中包括 7000 只冷冻火鸡以及一些农产品、全麦面包 和罐头。每个领到食物的人都把这次活动当 成了"救命稻草"。

"北得克萨斯食物银行"发言人安娜·库 里安表示,新冠肺炎疫情暴发以来,该州对救 济食物的需求大幅增加,在此次活动中,有大 约四成的人是第一次来领救济粮。

"这不是我们的第一次移动分发活动,但是是规模最大的一次。""北得克萨斯食物银行"总裁特丽莎·坎宁安介绍。据统计,此次活动约向8500个家庭、25000人提供了食物,有人不惜等待了12个小时。

重症患者被放弃

上周,得克萨斯州还拿下了一个全美第 一,即"美国第一个新冠确诊病例超过百万的 州。"截至目前,得州的新冠确诊病例已超过 107万,死亡人数超过2万人。

由于确诊病例猛涨,美国的医疗系统难 堪重负,一些新冠重症患者被"放弃治疗"。

"没有人能活着出来。"当地时间 16 日, 美国《纽约邮报》的一篇报道援引得克萨斯州 一位名叫里弗斯的护士的话称"埃尔帕索大 学医学中心有一个被称为'深坑'的房间,情 况最糟糕的新冠患者会被送到那里'等死', 他们只能接受极少的治疗。""我看到很多人 死了,他们本不应该离世,"里弗斯在脸书的 直播视频中含润控诉。

伴随疫情而来的还有高失业率。劳工部数据显示,截至11月7日,得州工人首次申请失业保险的人数为32422人。而自疫情暴发以来,该州已有将近380万人申请失业救济,失业率更是飙升至年初的两倍多。

纷纷逃离大城市

得州的处境何尝不是美国的处境。

美国疫情还在不断刷新纪录,目前已达到"巨大灾难"级别,而全美50个州中有49个州都已沦为重灾区。除了病毒和死亡,持续走高的失业率、枪支泛滥、暴力事件频发等社会问题也在不断刺痛美国人的神经,加剧着他们的不安全感。

17日,美国邮政总署的最新数据显示,疫情期间,在过去的8个月里,有超过30万的纽约人提交了地址更改请求,试图逃离这座曾经极具吸引力的大都市。

纽约市合作组织负责人凯瑟琳·韦尔德 说:"人们离开这座城市的最大原因是,不确 定疫情何时结束,以及纽约经济将以多快的 速度复苏。"

"在零售、餐饮和服务业就业的 50 多万 城市居民失去了工作,他们因为无力承担高 昂的租金而不得不离开。"韦尔德说。

当人们对纽约这样的大城市都丧失信心, 当感恩节还得为一只火鸡而烦恼时, 疫情下的美国已经不是美国人熟悉的美国了。

并非只有感恩节。对这些在疫情之下苦苦挣扎的美国人来说,如果美国还在错误抗疫的道路上越走越远,那他们还将继续度过一个"特别"的圣诞节和新年。 王若弦

美疾控中心呼吁 感恩节不要出行

领取救济粮的车队排成了4列

多州无视防疫警示

新华社上午电 美国疾病控制和预防中心呼吁美国人感恩节期间待在家中、不要出行,以防感染新冠病毒。一些州长无视这一提示,要么不愿发布防疫限制措施,要么公开自己的节日聚会计划,甚至鼓励居民小规模聚会。

美联社 20 日援引美国公共卫生协会主席乔治·本杰明的观点报道,这些州长正向居民释放"非常危险的信号"。

今年美国感恩节在11月26日。往年,许多美国人趁感恩节外出度假、与亲友团聚。疾控中心在感恩节到来前发出警示,强烈建议"与和你同住的人在家中过节",警告"与不和你同住的家人朋友聚会会增加感染或传播新冠病毒或流感的可能性"。

根据美国宪法,涉及公共卫生和安全领域时,州政府和地方政府负首要职责。一些州长对疾控中心的警示"视而不见"。田纳西州州长比尔·李说,不打算颁布任何防存限制措施。

过去数周,南达科他州大约一半的新冠病毒检测结果呈阳性,但州长克丽丝蒂·诺姆没有要求州内采取任何防疫举措,没有呼吁民众减少感恩节聚集。她说:"我们不打算阻止大家团聚庆祝感恩节,也不会劝你不要团聚。"

曾经感染新冠病毒的俄克拉何马州 长凯文·斯蒂特说,他打算周末参加一场 橄榄球赛,还要与父母一起过感恩节,强 调"俄克拉何马人应该与他们爱的人一 起过节"。

美国公共卫生协会主席本杰明说, 感恩节即将来临之际,美国将迎来疫情 的快速蔓延。部分州长这时依然不愿实 施限制措施或者不愿意鼓励民众居家, "是向州内居民释放非常危险的信号", 是由政治因素触发的"悲剧"。

多伦多明日将再度"封城"

加拿大总理称无望正常过圣诞

新华社上午电 新冠疫情近期在加拿大 呈现加速蔓延态势。加拿大总理特鲁多 20 日 说,民众应当尽可能多地待在家中,病例激增 可能导致医院不堪重负。

加拿大最大城市多伦多将于23日再度"封城",禁止所有室内社交聚集活动。

特鲁多坦言,加拿大今年基本不可能过

一个正常的圣诞节,"全国病例大规模增加, 我们面临医院不堪重负的切实风险。"

加拿大首席公共卫生官谭咏诗先前警告,确诊病例数可能出现"倍增"态势。她说,如果民众不重视防疫限制措施、继续增加社交活动,最糟糕情形下,加拿大单日新增确诊病例数可能达到6万。

昨日新增确诊病例超过2500例

日本暂停鼓励消费补贴政策

新华社上午电 日本 21 日新增新冠确诊 病例超过 2500 例,连续 4 天刷新单日新增最 高纪录。政府当天宣布将部分暂停鼓励外出旅 游和就餐的补贴政策。

日本 21 日新增确诊病例 2560 例,再创疫情暴发以来新高。其中,首都东京新增 539 例,创单日最高纪录。大阪府 21 日新增确诊病例

415 例,同样创单日最高纪录。

为扶持遭受疫情打击的旅游业和餐饮业, 日本政府推出"Go To Travel"(去旅行)和"Go To Eat"(去吃饭)活动,为消费者减半住宿费,提 供餐饮优惠券。日本医师会会长中川俊男说,虽 然没有确凿证据表明,鼓励消费的补贴政策是 疫情反弹的直接原因,但"它绝对是催化剂"。